

Előterjesztés munkaterv szerinti ülésre/ nyílt	Véleményezi:Ügyrendi Bizottság E - 27
Nagykovács, 2012. február 23.	Polgármester:
Előterjesztő: Diószeghy Tünde képviselő	Jegyző:
Előadó: -	Igazgatási Oszt.vez.: -
Melléklet: Beszámoló 2012. évi munkaterv	Pénzügyi Vezető: -

Tárgy: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2011. évi beszámolója és a 2012. évi munkaterve

Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelten Önök elé terjesztem az intézményünk 2011. évi beszámolóját és a 2012. évre vonatkozó munkatervet.

Kérem az anyag megtárgyalását és annak elfogadását.

Nagykovács, 2012. február 16.

Diószeghy Tünde
képviselő

Határozati javaslat 1.

Tárgy: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2011. évi beszámolója

Nagykovács Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az intézményvezető által készített 2011. évi tevékenységről szóló és a határozat mellékletét képező beszámolót elfogadja.

Határidő. Azonnal
Felelős: Intézményvezető

Határozati javaslat 2.

Tárgy: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2012. évi munkaterve

Nagykovács Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az intézményvezető által készített 2011. évi tevékenységről szóló és a határozat mellékletét képező beszámolót elfogadja.

Határidő. Azonnal
Felelős: Intézményvezető

Beszámoló az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2011. évi működéséről és tevékenységéről

I. Az intézmény működése, irányítása

Az intézmény alaptevékenységét „A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. Törvény” valamint az Alapító Okirat 162/2011 (XI.24.), a Szervezeti és Működési Szabályzat 105/2010. (VIII. 23.), Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 23/2007. (IX.) 27.) Kt. számú rendelete a helyi közművelődési feladatokról valamint a „2011-2016 Kulturális Stratégia Nagykovácsi” (amelyet Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 166/2011. (XI.24.) Kt. számú határozatával fogadott el) szabályozza.

Személyi feltételek

Az intézmény működését 4 fő szakmai munkatárs és egy fő 4 órás technikai munkatárs látja el.

Két fő mint könyvtáros, két fő pedig, melyből az egyik az intézmény vezetője is, a művelődésszervezői feladatokat végzi. A munkakörök ellátásához szükséges törvény által előírt végzettséggel mindenki rendelkezik az intézményben.

2012-ben a 4 órás technikai munkatárs nyugdíjazására kerül sor. Felülvizsgálva az intézmény működéséhez szükséges személyi feltételeket, a 4 órás takarítói munkatárs helyett 4 órás gondnoki és technikai feladatok ellátására is alkalmas munkatársat szeretnénk alkalmazni.

Intézményünk Nagykovácsi község kulturális intézménye két teljesen különálló szakmai terület feladatellátását biztosítja, melyet az érdeklődők, látogatók igényeit figyelembe véve igyekszik megvalósítani.

Részvétel szakmai fórumokon, konferenciákon, tanácskozásokon

Nagyon fontos számunkra, hogy napi szinten tájékozódjunk, mind a könyvtári, mind a közművelődési területen történő változásokról, újdonságokról, pályázati és egyéb, a munkánk hatékonyságát és színvonalát növelő lehetőségekről.

Ennek érdekében megyei és országos könyvtári és közművelődési szakmai továbbképzéseken, fórumokon vettünk részt, képviseltük intézményünket.

A fontosabbak a következők:

PMKI és az NKA által szervezett kistérségi beszélgetések

A Magyar Népművelők 28. vándorgyűlése Debrecenben

A PMKI és a PMNE által szervezett szakmai tanácskozás Balatonszemesen.

A BNE szakmai továbbképzés Balatonszemesen.

A PMKI által szervezett Mindennapok vezetői gyakorlata, szakmai továbbképzés.

Pályázatok, támogatások

- Nemzeti Kulturális Alap Közművelődési Szakmai Kollégiuma által kiírt pályázaton 300.000,-Ft támogatást kaptunk az alábbi rendezvényre”CIVIL NAP MEGRENDEZÉSE AZ EURÓPAI ÖNKÉNTESÉG ÉVÉHEZ KAPCSOLÓDVA”.
- 2011-ben a CIVILCOM Egyesület által meghirdetett „Szervezetek/intézmények komplex számítástechnikai infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázatot nyújtottuk be, de visszajelzés hiányában eredménytelennek értékeljük a benyújtott pályázatot.

Az intézmény tevékenységének népszerűsítése

Helyi média a havonta megjelenő Bőngésző című hirdetési lap, melynek melléklete az Önkormányzati Hírek, benne a kulturális programok. Elektronikus média a helyi kábel tv, melynek képűségén hirdetések mellett óránként a Polgármesteri Hivatal közleményei jelennek meg, illetve hetente a „Nagykovácsi Mozaik” című műsor számol be az eseményekről (beleértve az Öregiskola fontosabb rendezvényeit – melyekről felvétel készül). Nagykovácsi honlapjáról (www.nagykovacsi.hu) az intézmény saját honlapjáról és a Nagykovácsi civil közösségi portálról (www.nagykovacsi.net) is elérhető az intézmények honlapja, és megtekinthető az aktuális kulturális program is. A térségi médiumok közül a Budakörnyéki Iránytű foglalkozik rendszeresen nagykovácsi témákkal, és közli a fontosabb nagykovácsi kulturális eseményeket is. Országos hatókörű kulturális internetes oldal a Magyar Művelődési Intézet által működtetett erikanet, ahol szintén rendszeresen megjelennek nagyobb rendezvényeink.

Ezen kívül tevékenységünket: az Adyligeti Hírlevél, saját havi program, szórólap, plakát, hirdetőtábla, céges levélpapír, névjegykártyák készíttetése segítségével népszerűsítjük.

Kapcsolatok kialakítása a környező települések intézményeivel

3. alkalommal vettünk részt a „7 mérföldes csizmában heted 7 határon át” című Országos Mesevetélkedőn, melynek elődöntőit a solymári, a pilisvörösvári és a pilisborosjenői művelődési házakkal közösen szerveztük, a területi döntőjét az Öregiskolában tartottuk.

2. alkalommal vettünk részt a Pilis-Buda-Zsámbék Kistérségi Közkincs Kerekasztal településeinek (Pilisvörösvár, Piliscsaba, Pilisszántó, Pilisborosjenő, Solymár, Nagykovácsi, Remeteszőlős, Pilisszentiván, Zsámbék, Tök, Perbál, Tinnye) közös szervezésében az Aranykapu-2011-Kalandozások a kistérségi kultúrában című rendezvényen, mint szervezők és közreműködők.

Idén 5. alkalommal került megrendezésre a Kistérségi Kórustalálkozó, új hagyományt teremtve 3 település, Nagykovácsi, Perbál, Tök közreműködésével adventi koncerteket szerveztünk mindhárom településen a kórusok közös részvételével, kapcsolódva a Liszt-Emlékév rendezvényeihez is.

Részt vettünk a Nemzetközi Ifjúsági Tábor szervezésében, amelyen 6-6 cseh, lengyel, szlovák és német fiatal 5 napig látott vendégül Nagykovácsi.

A Klebelsberg Kultúrúria Művelődési Házzal, a solymári Apáczai Csere János Művelődési Ház és Könyvtárral, a Biatorbágyi Faluház és Karikó János Könyvtárral, a Budapesti Művelődési Központtal, a Budavári Művelődési Házzal, a Kiszepesi Munkásotthonnal, a felsőpakonyi Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Házzal, a csepeli Nagy Imre Általános Művelődési Központtal, a II. kerületi Marczibányi téri Művelődési Központtal és a Csili Művelődési Központtal kölcsönösen értesítjük egymást a havi programjainkról és látogatjuk egymás rendezvényeit és intézményeit szakmai tapasztalatszerzés céljából.

Az alaptevékenységet befolyásoló tényezők

Az épület adottságai miatt a közművelődési és a könyvtári feladatok ellátása közül a könyvtári feladatokat tudjuk teljes körűen ellátni.

A másik szárny sajnos még nem készült el, így a közművelődési feladatok ellátására a 40-50 fő befogadására alkalmas közösségi terem tudjuk használni. Mivel ez a terem egyben a képviselő testületi ülések, esküvők, egyéb önkormányzati rendezvények helyszíne is, így a programokat állandóan alkalmazkodva és egyeztetve tudjuk csak szervezni.

Nagy igény lenne nagyobb rendezvények (100-200 főt befogadó) lebonyolítására, amit a jelenlegi körülmények között a könyvtár átrendezésével tudunk átmenetileg biztosítani, azonban ez is csak ideiglenes megoldást nyújt és veszélyezteti a könyvtári állomány megóvását.

A jelenlegi adottságok miatt programjainkat számos alkalommal külső helyszínekre szerveztük: Általános Iskola tornacsarnoka, Római Katolikus templom, Amerikai Nemzetközi Iskola színházterme, Tisza Kastély, Trendl Ház.

Szabadtéri rendezvényeink megvalósításához intézményünk udvarát, a Római Katolikus Templom kertjét és a Nagyszénáskert egy részét vettük igénybe.

A lakossági igényeket folyamatosan felmérjük, mérlegeljük, és lehetőség szerint teljesítjük.

A látogatók az ötleteiket a könyvtári és a közművelődési olvasó-kívánságfüzetbe írják, illetve e-mailben vagy személyesen mondják el nekünk.

Statisztikai adatok szolgáltatása

A statisztikai adatszolgáltatás minden könyvtár, könyvtári tevékenységet (is) végző intézmény, szervezet számára kötelező. Pest megyében az adatszolgáltatást a Pest Megyei Könyvtár és a Pest Megyei Közművelődési Intézet koordinálja.

Az adatgyűjtéshez évente központi adatlap áll rendelkezésre, amelyet minden könyvtárnak be kell küldeni a Pest Megyei Könyvtárba tárgyév február 28-ig. A közművelődési statisztikai adatlapot pedig szintén február 28-ig a Pest Megyei Közművelődési Intézet részére.

Az adatlapot elektronikus formában is ki kell tölteni.

II. A könyvtári tevékenység

A könyvtár alaptevékenysége:

A könyvtár az 1997. évi CXL. törvény alapján nyilvános könyvtár. Megfelel a törvényben előírt alapkövetelményeknek és teljesíti az ott meghatározott feladatokat.

A nyilvános könyvtári ellátás biztosítása

A könyvtári állomány gyarapítása a Szervezeti és Működési Szabályzat mellékletében megtalálható Állománygyarapítási és Gyűjtőköri Szabályzatban foglaltaknak megfelelően, valamint az olvasói igények figyelembevételével történt, igazodva az éves költségvetési előirányzathoz, melyet könyv, CD, DVD, CD-ROM, videokazetta, hangkazetta, hangskönyv, folyóirat állomány gyarapítására fordítottunk.

Az állomány gyarapítására fordított összeg 2011-ben a következőképpen teljesült:

Könyv:	1.179.831
Folyóirat:	337.881
Egyéb (AV):	<u>312.425</u>
Összesen:	nettó 1.830.137,-Ft volt, ebből nettó 226.000,-Ft volt az érdekeltségnövelő támogatás összege, melyből

Könyv:	nettó 162.000,- Ft
Egyéb információ hordozó (AV) :	nettó 64.000,- Ft értékben került beszerzésre.

Az állománygyarapítást alapvetően az elfogadott költségvetési keret határozza meg. Minden évben folyamatosan figyeljük az aktuális kedvezményes beszerzési lehetőségeket, forrásokat. A Gyűjtőköri Szabályzat, valamint az olvasói kérések figyelembevételével, arra törekszünk, hogy az állomány folyamatos bővítése gazdaságos és egyben színvonalas is legyen.

A gyűjtemény gyarapítása

Az év elejétől folyamatosan történt, megfelelően a 2011. évi munkatervben leírtaknak, az ifjúsági és a felnőtt ismeretterjesztő irodalom mellett továbbra is fontos szerepet kapott a szépirodalom, valamint a hangzó állomány bővítése is. Így az állomány gyarapítása 2007-2011-ig a következőképp alakult.

ÉV	2007.	2008.	2009.	2010.	2011
	db	db	db	db	db
Könyvek	445	498	709	963 (280ajándék)	902(139Márai)
Audiovizuális dokumentumok(CD, hangkazetta, hangskönyv, videokazetta, DVD, CD-ROM)	298	280	286	304	298 -4
Társasjáték	3	3	0	0	0
Összesen:	746	781	995	1267	1196

2011-ben indult a Nemzeti Kulturális Alap által lebonyolított **MÁRAI-program**, amelybe könyvtárunk is bekapcsolódott.

Az egymilliárd forintos keretből támogatott Márai-program célja, hogy az irodalmi és ismeretterjesztő művek kiadását, forgalmazását és könyvtári jelenlétét támogassa.

A Márai-program műközpontú program (azaz semmi más nem számít, csak az érték, amit a mű úgy a nemzeti, mint az egyetemes kultúrkincs szempontjából képvisel) és kimondja, hogy fő célcsoportját az olvasók képezik, azok, akik bárhol a világban magyar szépirodalmat, magyar tény- és szakirodalmat, illetve ezek idegen nyelvű fordításait kívánják olvasni.

A Márai-program közvetve és közvetlenül segítséget kíván nyújtani mindazon piaci és állami szereplőknek, amelyek a mű létrehozásában, megjelenésében és a célcsoporthoz való eljutásában szerepet játszanak, azaz: a szerzőknek, a könyvkiadóknak és a könyvtáraknak.

A Márai-program nemcsak arra fordít gondot, pénzt és energiát, hogy általában minél több könyvtárhoz minél több könyv jusson el, hanem arra is, hogy a művek létrehozóit, a szerzőket is fokozottan támogassa.

139 db könyvet kapott könyvtárunk, értékes magyar nyelvű szépirodalmat és ismeretterjesztő irodalmat.

A gyarapodás és az apasztás (4 db) után az állomány: 28145 db, (amely tartalmazza a raktárakban elhelyezett selejtezésre váró, valamint a két évvel ezelőtti raktári beázás következtében használhatatlanná vált könyveket is.)

Az elmúlt évben 11 folyóirat lemondásával igyekeztünk csökkenteni az intézmény kiadásait.

Így 2011-ben 21 folyóirat állt az olvasók rendelkezésére napilapok, kultúra, politika, gazdaság, közérdekű folyóiratok, szabadidő, egészség témakörében.

Továbbra is lehetőséget biztosítunk a régebbi számok kölcsönzésére. Ennek a szolgáltatásnak igen nagy a népszerűsége. A napi kölcsönzések száma átlagosan 6-10 folyóirat.

2011-ben is fontosnak tartottuk a DVD állomány további bővítését. Az olvasói igények, valamint az a célkitűzésünk tette ezt szükségessé, hogy az értékes irodalmi alkotások ne csak könyv formátumban, hanem DVD-n és hangskönyv alakban is hozzáférhetőek legyenek. A látásukban korlátozottak számára a hangskönyvek kölcsönzésének lehetősége segíti a tartalmas időtöltést.

Az állomány folyamatos átvizsgálása

Az olvasótérben elhelyezett **állomány rendszeres átvizsgálása** folyamatosan történik. Az elmúlt évben is feltárára kerültek az elhasználandó, de mindenképpen alapdokumentumként

számon tartott és gyakran keresett művek. Ezek beszerzésére antikváriumok, illetve egyéb könyvhálózatok segítségével van lehetőségünk.

A vásárlások során figyelemmel kísérjük az Általános Iskola pedagógusainak kéréseit, valamint a középiskolákban és a felsőoktatási intézményekben tanulók igényeit is. Az általános iskolai korosztály számára szükséges kötelező olvasmányok hiányzó kötetei a tavalyi évben beszerzésre kerültek.

Az állomány részleges ellenőrzése

2011-ben a 3/1975. KM-PM számú együttes rendeletnek megfelelően elvégeztük az állomány részleges ellenőrzését. Ez az alábbi állomány egységekre vonatkozott:

- Audiovizuális anyagok,
- Kézi könyvek,
- Versek,
- Színművek,

Az állomány ellenőrzés során 4 db dokumentum került törlésre, 8798,-Ft értékben, elhasználódás miatt.

A raktárban elhelyezett könyvek selejtezése

2011-ben tovább folytattuk a raktárban elhelyezett könyvek selejtezését.

A kivont könyveket tovább ajándékozzuk olyan könyvtáraknak, ahol az éves gyarapításra fordítható összeg csak töredéke az általunk felhasználhatónak.

A könyvtári szolgáltatások igénybevételének biztosítása

Továbbra is biztosítjuk a könyvtár állományának **kölcsönzését és helyben használatát, tájékoztatást nyújtunk** a saját és igény szerint az adott könyvtárak szolgáltatásairól és gyűjteményéről.

Folyamatos segítséget nyújtunk olvasóink számára a könyvtár állományában való tájékozódáshoz és a kölcsönzéshez.

Előjegyzést veszünk fel a kölcsönzés alatt álló, de érdeklődésre számot tartó művekről és erről a keresett dokumentum beérkezése után az olvasót értesítjük.

Segítséget nyújtunk a számítógép és az **Internet használatához**.

A **könyvtárközi kérések** az Országos Dokumentum-ellátási Rendszeren keresztül történnek.

2007. január 1-től a támogatási rendszer megváltozása miatt az ODR szolgáltató könyvtárakhoz a könyvek ingyenes visszaküldése megszűnt. A visszaküldést a kérő könyvtárnak, illetve az olvasónak kell vállalnia. Könyvtárunkban ez a költség az olvasót terheli. A növekvő postai díjak mérsékelte tették az olvasói kéréseket.

2011-ben: 22 db kérés volt, amit teljesítettünk.

Olvasói igények figyelemmel kísérése

2011-ben is népszerű volt az **olvasói füzet** (mit olvasnának, látnának, hallgatnának szívesen?).

Az esetek nagy részében teljesítjük az olvasói kéréseket, de vannak olyan kérések is, amelyeket nem sikerül teljesíteni. Ennek több oka is lehet. Pl.: nagyon egyedi a kérés vagy az ár nem megfelelő vagy online kereskedelmi hálózatban nem kapható.

2011-ben 164 kérést teljesítettünk. 39 kérés teljesítése folyamatban van.

Intézményi honlap

Nagy szerepet játszik az intézmény népszerűsítésében és az olvasók naprakész tájékoztatásában.

Az intézményi honlap használata lehetőséget biztosít az olvasóknak és az érdeklődőknek, hogy a könyvtár állományát elektronikus úton is megtekinthessék, így a keresett dokumentum lelőhely és példány adatait is megtalálják, valamint az újdonságokról is értesülhetnek a honlapon keresztül és a saját kölcsönzéseiket is figyelemmel kísérhetik.

A honlap használatához személyes segítséget nyújtunk és a Böngészőben részletes útmutatót jelentettük meg.

Olvasóvá nevelés, könyvtárbemutatók

Az olvasóvá nevelés első lépéseit a könyvtári környezet és a könyvtár bemutatásával szeretnénk az óvodás és az iskoláskorú gyermekek számára biztosítani.

A könyvtár és a Mesekuckó kialakításánál arra törekedtünk, hogy egy olyan környezetet alakítsunk ki, a gyermek és a felnőtt olvasóink számára, melyben jól érzik magukat és szívesen térnek vissza hozzánk.

Folyamatosan felhívjuk a figyelmét az óvodai és az iskolai pedagógusoknak, az általunk szervezett könyvtárbemutatóra szolgáló alkalmakra.

Az elmúlt évben 4 bemutatóra került sor. A gyerekeknek tetszett a látogatás, azóta már többen közülük a szüleikkel, családtagjaikkal együtt, mint a könyvtár beiratkozott olvasói látogatnak el hozzánk.

Népszerűsítés, olvasói ízlés alakítása

Az intézmény népszerűsítését tovább folytattuk, a jeles napokhoz kapcsolódva jól látható helyen, könyvajánlásokat helyeztünk el. Továbbra is nagyon jó lehetőséget biztosít a Böngésző, az intézményi honlap, valamint az újonnan beiratkozott olvasók számára adott térképes útmutató és könyvtárról szóló tájékoztató.

Karácsonyi ajándékkosár versekkel, idézetekkel

Karácsony előtt ünnepi ajándékkosarat készítettünk, könyvjelzőkkel, idézetekkel, a gyermek és a felnőtt olvasók nagy örömére.

Használó központúság

Arra törekszünk, hogy az olvasók igényeihez igazodva biztosítsuk a könyvtár szolgáltatásait. Tavaly szeptemberben az elmúlt időszak tapasztalatai alapján módosítás történt a nyitva tartás terén. Hétfői napon meghosszabbítottuk a nyitva tartást, valamint a szerdai napon 10-14 óráig is nyitva állunk az érdeklődők számára.

Beiratkozott olvasók nyilvántartása

Év	2007.	2008.	2009.	2010.	2011
Regisztrált használó	203	502	615	714	786
Ebből új	119	270	247	219	192
14-65 év közötti	61	349	383	431	433
65 év feletti	84	32	28	43	50
14 éven aluli	58	147	196	226	276

Könyvtárhasználatok számának alakulása

	2009	2010	2011
14 éven aluli látogatók (fő)	2760	2900	3600
Kölcsönzések száma (db)	1230	2495	3245
Kölcsönzött dokumentumok száma (db)	2460	2900	3500
14 éven felüli látogatók (fő)	3300	7200	7500
Kölcsönzések száma (db)	2300	5200	12374
Kölcsönzött dokumentumok száma (db)	9200	15600	15800
Látogatók száma összesen (fő)	6060	10100	11100
Kölcsönzések száma összesen (db)	3530	7695	15619
Kölcsönzött dokumentumok száma (db)	11660	18500	19300

Közvetlenül (helyben) használt dokumentum összesen: 8300 db

Internet szolgáltatást 2007-ben 1286 fő,
2008-ban 1320 fő,
2009-ben 1340 fő
2010-ben 1300 fő
2011-ben 1460 fő vette igénybe.

Folyóirat kölcsönzések száma: 1320 db

Könyvtári bevételek alakulása 2011-ben

A könyvtári szolgáltatások bevétele 2011-ben a következőképp alakult:

Összesen tételenként:	2009	2010	2011
CD, DVD, Videó kölcsönzés	235000	289050	307150
Éves tagdíj	205300	225200	223400
Fénymásolás	13450	8575	8875
Használt könyv eladás	20450	9960	7350
Internet	47075	50890	51110
Késedelmi díj / Pótdíj	8700	16840	19200
Könyvtárközi kölcsönzési díj	8095	8100	2600
Laminálás	1000	1000	3750
Nagykovácsi könyvek	7500	9400	16450
Nyomtatás	5630	7010	5600
Társasjáték kölcsönzés	10800	5300	400
Könyvtári bevétel összesen	563000	631325	645885

Programok, rendezvények

Az elmúlt évben is nagy sikere volt az író-olvasó találkozónak és az irodalmi esteknek.

Februárban:

- A Bogyó és Babóca, az Anna, Peti és Gergő történetek írója, Bartos Erika mesélt, vetített a gyermekeknek. A könyvek megvásárlására és dedikálására is volt lehetőségük a nagy számban résztvevő érdeklődő felnőtteknek és gyermekeknek.

Áprilisban:

- A XVIII. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválhoz kapcsolódva a könyv, az írás és a művelődés jegyében Kemendi Ágnes tartott foglalkozást a gubacstinta rejtelméről.
- A XVIII. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál előadás sorozatain vettünk részt.

Júniusban:

- Vendégünk volt, **Závada Pál** József Attila-díjas és Kossuth-díjas író, szerkesztő, szociológus.

Szeptemberben:

- Intézményünk nyitására 4. évfordulója alkalmából 2011-ben is átadtuk, az immár hagyományá vált a legtöbbet kölcsönző 3 felnőtt és 3 gyermekolvasónknak a **könyvfaló díjat**.

Októberben:

Október első hetében az **őszi könyvtári napok** rendezvénysorozathoz kapcsolódva **ingyenes Internet** használatával és beiratkozással, valamint könyvtárunkat **népszerűsítő könyvjelzővel** és **térképpel** kedveskedünk, a hozzánk betérőknek.

- **Tormay Cécile-re emlékeztünk** dr. Kollarits Krisztina irodalomtörténész előadásával.

- Az őszi és a tavaszi könyvtári napok alkalmából „Mese, mese, mátká.. „címmel **meseolvasást** és **drámafoglalkozást** tartott a kisebbeknek, Császár Viktória.

Novemberben:

- A „7 mérföldes csizmában heted 7 határon át” **Országos Mesevetélkedő** 2011-ben is tovább folytatódott.

Az első forduló novemberben indult, az Általános Iskola tanulói közül 8 csapat mérte össze mesebeli tudását. Pilisborosjenő, Pilisvörösvár, Solymár és Nagykovácsi csapatai részére a területi döntő az Öregiskolában került megrendezésre.

Két alkalommal helyet adtunk a civil szervezetek által szervezett író-olvasó találkozóknak.

- Prof. Dr. **Bagdy Emőke pszichológus** tartott előadást „Éltető érintések” címmel, a Babahordozó klub szervezésében.

- **Vekerdy Tamás pszichológus**, író „Önfeláldozás vagy önmegvalósítás, avagy hogyan váljunk boldog gyermekek boldog szüleivé?” címmel tartott előadást a Waldorf Óvoda Alapítvány meghívott előadójaként.

Helytörténeti gyűjtemény

A Faluházból a gyűjtemény áthelyezésre került a könyvtár galériájára. A Német Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve 2010. május 9-én a Nagykovácsi németajkú lakossága kitelepítésének 64. évfordulója alkalmából intézményünkben megnyitottuk a megújult helytörténeti kiállítást. A tárgyi emlékeken kívül lehetőség nyílt a dokumentumok tanulmányozására is. A kiállítás az érdeklődők számára a könyvtár nyitvatartási idejében látogatható.

III. Közművelődési tevékenység

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár egész éven át folyamatosan lehetőséget biztosít a község lakói számára a művelődésre, tanulásra és szórakozásra.

Évfordulók, ünnepi megemlékezések

Nemzeti ünnepeink és egyéb évfordulóink méltó megünneplése eddig is, és ezután is fontos feladatot jelentenek intézményünk számára. A műsorok összeállításánál arra törekszünk, hogy lehetőség szerint a községben lakó és meghívott művészek, valamint a helyi intézmények közreműködésével színvonalas, sokszínű, tartalmas megemlékezéseket szervezzünk.

Március 15.: 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére koszorúzással egybekötött ünnepi megemlékezést tartottunk Gados Béla és Gábos Katalin színművészek, a Nagykovácsi Kispaták Óvoda óvodásai, a Nagykovácsi Általános Iskola tanulói, Rézpatkó Néptáncgyűttes, a Nagykovácsi Vegyeskar és a Nagykovácsi Muzsikások közreműködésével.

Résztevők száma: 120-150 fő

Augusztus 20.: Koszorúzással egybekötött ünnepi megemlékezésünk alkalmából a Főtéren Ratkó József: Segítsd a királyt című verses drámájából adott elő részleteket Gábos Katalin, Gados Béla és Végh Péter színművészek, majd a Tiszta Forrás Nyugdíjasklub tagjai arató dalokat énekeltek.

Résztevők száma: 120-150 fő

Október 6.: Az ünnepi megemlékezést a Nagykovácsi Általános Iskola tanulóinak közreműködésével tartottuk meg.

Résztevők száma: 20-25 fő

Október 23. „Hullt a könny és hullt a vér...” címmel zenés irodalmi műsorral emlékeztünk az 1956-os forradalomra a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és tanárai, a Nagykovácsi Általános Iskola tanulói, Varga Tamás színművész és a Nagykovácsi Kamarakórus közreműködésével.

Résztevők száma: 80-90 fő

A Magyar Kultúra Napja alkalmából: „Ilyen nagy dolog a szabadság...?” Murányi László az 1956-os forradalomról szóló díjnyertes dokumentumfilm vetítése után a film meghívott készítői és közreműködői beszélgettek az érdeklődőkkel.

Résztevők száma: 60-70 fő

A Magyar Költészet Napja alkalmából „Mondd el kedvenc versed!” címmel gyermekek és felnőttek olvasták fel kedvenc versüket, majd „Magyarország messzire van” József Attila megzenésített verseit hallgattuk Joós Tamás énekmondó előadásában.

Résztevők száma: 40-50 fő

A Magyar Nyelv Napját idén először ünnepeltük meg. Vendégünk volt: Lackfi János József Attila- díjas, költő, író, műfordító, aki „Vadállat vagy háziállat? - A nyelv mint élőlény” címmel tartott játékos irodalom órát, kicsiknek és nagyoknak.

Résztevők száma: 90-100 fő

Idősek Világnapját a Tisza Kastélyban ünnepeltük. Az óvodások, az általános iskolások, Rézpatkó Néptáncsoport, Dékány Angella, Varga Tamás színművész, Tamon Erika operett énekes műsorával és vendéglátással köszöntöttük Nagykovácsi szépkorú hölgyeit és urait.

Résztevők száma: 90 fő

A **Gyermeknapot** minden évben gyermeknapi családi nappal ünnepeljük. Ezen kívül rendszeresen együttműködünk a helyi intézményekkel és civil szervezetekkel, közös programokat szervezünk gyermeknap alkalmából. 2011-ben a Nagykovácsi Általános Iskola és a Zsíroshegyi Kilátások Egyesülete rendezvényeit színesítettük 1-1 programmal.

Magyar népmese napján Szeptember 30-án Benedek Elek 152. születésnapja alkalmából mesemondó délutánt szervezünk az Elek Apó Kútjánál, amely az Öregiskola kertjében Kányádi Sándor kezdeményezésére az országban másodikként, Nagykovácsiban készült el. Benedek Elek: Melyik ér többet? című mesét Baráti Ilona bábozta el.
Résztevők száma: 40-50 fő

Liszt emlékév 2011: Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója alkalmából a Nagykovácsi Amerikai Nemzetközi Iskola színháztermében tartottunk megemlékezést Elek Szilvia: „A játszma” című drámájának felolvasó-színházi előadásával valamint a zeneszerző ritkán hallható kamarazenei- és kórusműveivel.
Résztevők száma: 200 fő

A **Nagykovácsi Búcsú** előkészítésében, lebonyolításában részt vett intézményünk: a gyermekprogramokat, kézműves foglalkozásokat és a kirakodó vásárt szerveztük.
Résztevők száma: 800-1000 fő

Adventi hétvégéket szerveztünk november 26-tól december 18-ig. Vasárnaponként közös gyertyagyújtás volt a Főtéren kézműves kirakodóvásárral, jó hangulattal, programokkal.

Az adventi készülődés programjai:

- adventi koszorút és karácsonyfa-díszeket készítettünk az Öregiskolában
- a Főtéren álló fenyőfát feldíszítettük a kisgyermekes családokkal,
- Mikuláskor Baráti Ilona mesélt a Zsíroshegyi Kápolnában,
- két adventi hétvégén a Görbe Tükör Társulat adott elő mesejátékot a Főtéren,
- a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és tanárai zenés irodalmi műsort adtak elő a Nagykovácsiban élő művészekkel,
- Kistérségi Adventi koncertet szerveztünk Perbál, Tök, Nagykovácsi kórusai és a Nagykovácsiban élő művészek közreműködésével.

Résztevők száma hétvégénként 250-300 fő

A **Civil napot** tartottunk az intézményünk nyitásának 4. évfordulója alkalmából szeptemberben, amelyen a Nagykovácsiban működő civil szervezetek mutatkoznak be az érdeklődőknek. A rendezvény sikeres lebonyolításához az NKA pályázaton nyert pályázati támogatás is hozzájárult. Ennek köszönhetjük a rendezvénysátor bérlését az Öregiskola kertjébe, a rendezvény technikai biztosítását és egy és egy az **Európai Önkéntesség Évéhez** kapcsolódó kiadvány létrehozását.

A civil szervezetek bemutatkozása mellett családi programokat szerveztünk. A nap folyamán népszerűsítettük az önkéntes munka lehetőségeit és jelentőségét, lehetőség nyílt az önkéntes munka felajánlására. A délelőtti programon népi játszóházzal, majd a Szamárfül Projekt által bemutatott Brémai muzsikások játékos gyermekelőadásával, délután a Kolompos zenekar koncertjével színesítettük a rendezvényt.

Látogatók száma: 250-300 fő

Ismeretterjesztő előadások:

- Járt-e már Budapesten? – Pettendi Szabó Péter vetítéssel egybekötött előadása, résztvevők száma: 50-60 fő
- Pszichológia a családokért Dr. Perczel Forintos Dóra klinikai szakpszichológus, pszichoterapeuta 4 alkalmas előadás sorozata, résztvevők száma: 70-80 fő/alkalom
- Ösgabonák jelentősége napjaink táplálkozásában, dr. Kalmár Gergely előadása, résztvevők száma: 25-30 fő
- Tudatos vásárló – fenntartható életmód címmel Horváth Gergő előadása, résztvevők száma: 25-30 fő
- Mi az hogy könnyűzene? – Vedres Csaba 3 részes előadása, résztvevők száma: 50-60 fő

Zenés előadások:

- Vácsi Eszter Quartet jazz koncertje, résztvevők száma: 80-90 fő
- Nyitott zeneműhely – közös örömmenélés, improvizálás, résztvevők száma: 20 fő
- Elek Szilvia önálló estje, résztvevők száma: 50-60 fő

Az Aranykapu 2011- kalandozások a kistérség kultúrájában című esemény a Közkincs Kerekasztal szervezése révén jött létre Pilisborosjenőn.

A 12 település részvételével elkezdődött és megvalósított rendezvény összességében jól sikerült, a nap jó hangulatban, kellemes környezetben telt, a jó szervezésnek köszönhetően a programok sokszínűsége, magas színvonala igazi értéket teremtett, és a tapasztalatok birtokában szervezzük jövő évben az Aranykapu rendezvényeit.

Résztvevők száma: 600-800 fő

Kiállítások és megnyitók szervezése

Az intézmény nyitása óta folyamatosan szervezünk kiállításokat és az ehhez kapcsolódó megnyitókat, a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola növendékei közreműködésével. A Nagykovácsiban élő és alkotó képzőművészekon kívül az ország különböző területeiről is meghívunk kiállítókat, amatőr és a fiatal alkotókat, és a civil szervezetek által szervezett kiállításoknak is helyet adtunk.

Alkalmak száma: 8

Családi napon kézműves foglalkozás, nép játékok, mese, éneklés várta a családokat.

Mivel sok kisgyermekes család él községünkben nagy látogatottsággal történnek a foglalkozások. Nagyon népszerű program.

Alkalmak száma: 6

Résztvevők száma: 40-50 fő/alkalom

Bábszínházat gyermekeknek 3 alkalommal szerveztünk.

Résztvevők száma: 40-50 fő/alkalom

Tücsök bérlet néven 3 előadásból álló sorozatot szerveztünk gyermekek számára.

Résztvevők száma: 70-80 fő/alkalom

Aprók tánca

Élő zenés hagyományörző néptánc és népdalok tanítása kisiskolás korú gyermekeknek.

Alkalmak száma: 7

Résztvevők száma: 30-40 fő

Táncház felnőtteknek

3 alkalommal szerveztünk táncházat élőzenével felnőttek részére.

Részvevők száma: 20-30 fő/alkalom

Karácsonyi készülődésként kézműves foglalkozásokat szerveztünk heti egy alkalommal, amelyen karácsonyi meglepetéseket készítettek a résztvevők.

Alkalmak száma: 3

Részvevők száma: 20-30 fő

Minden napra egy mese: Karácsonytól Újévig minden nap 5 alkalommal Baráti Ilona mesélt és bábozott a Zsíroshegyi Kápolnában.

Részvevők száma: 20-30 fő

Klubok, szakkörök, tanfolyamok

Tiszta Forrás Nyugdíjas klub az intézmény nyitása óta nagyon sikeresen működik.

Kéthetente tartja összejöveteleit, ezen kívül farsangi bált, Mikulás napi, Karácsonyi ünnepi összejövetelet, buszos kirándulásokat, sétákat szerveztünk számukra. Októberben megünnepeltük az Idősek Világnapját.

Részvevők száma: 30 fő/alkalom

Helytörténeti klubot havi rendszerességgel indítottuk be, melyen a régi archív fényképek és dokumentumok vetítéssel egybekötött feldolgozásán kívül meghívott előadókat is hallgathattak a résztvevők.

Alkalmak száma: 7

Részvevők száma: 20-25 fő

A **Bridzs és tarokk klub** a Trendl házban találkoztak hetente két alkalommal.

Részvevők száma: 8 fő

Anyukák klubja

A programjainkat rendszeresen látogató anyukák részéről felmerült az igény, hogy számukra egy klubot hozzunk létre, így alakult meg 2009 szeptemberétől az Anyukák klubja. Havonta találkoznak az Öregiskolában, ahol a szabad beszélgetésen, ismerkedésen kívül az irodalom és a filmművészet a témája az összejöveteleknek.

Alkalmak száma: 10

Részvevők száma: 12-15 fő

Egészségklub

Különböző egészségmegőrző módszereket mutatnak be a témában jártas előadó meghívásával.

Alkalmak száma: 9

Részvevők száma: 20-25 fő

Ifjúsági filmklub

Rendszeresen szerveztünk az ifjúsági korosztálynak filmvetítéseket, amelyet beszélgetés követett.

Alkalmak száma: 4

Részvevők száma: 10-15 fő

A **Kézműves műhelyben** az agyagozáson kívül fonó, 30 órás korongozó tanfolyam és tűzzománc szakkör működik. A Faluházban hetente 4 délután és 2 délelőtt van kézműves foglalkozás.

A **Nagykovácsi Kamarakórus** kedden és csütörtökön tartja próbáit. Rendszeres résztvevői a község rendezvényeinek, nemzeti ünnepeinek, kórustalálkozókat szervez, részt vesz hazai és külföldi kórustalálkozókra, képzéseken.

Egyéb programok

A **fiatal tehetségek** bemutatkozási lehetősége fontos számunkra, év elején volt két könnyűzenei koncert, és ősszel Nagykovácsi és az Amerikai Iskola fiataljainak alkotásaiból szerveztünk közös kiállítást.

A **községben található intézmények**, iskola, óvoda és egyházak fontos szerepet játszanak községünk életében. A kialakult jó együttműködést szeretnénk velük a jövőben is megtartani. Rendszeresen népszerűsítjük egymás rendezvényeit, közösen szervezünk programokat.

A **civil szervezetek** által szervezett előadásokat előre megbeszélte és egyeztetett időpontok szerint szívesen fogadja intézményünk. Ezzel hozzájárulnak kulturális programjaink sokszínűségéhez. Több civil szervezettel napi/heti kapcsolatban vagyunk, és kölcsönösen segítjük egymás munkáját.

Az éves eseménynaptár elkészítését és folyamatos bővítését a programok egyeztetése mellett végzi intézményünk, amely Nagykovácsi intézményei és civil szervezetei által szervezett programokat tartalmazza.

Bevételek kiadások:

Kulturális rendezvények kiadásai: 2.377.015,-Ft volt.

Az intézmény 2010. évi összes bevétele: 2.256.085,-Ft,
Rendezvényeink jegybevétele: 455.200,- Ft
Nagykovácsi naptár eladása: 106 000,- Ft
Tanfolyami oktatás bevétele: 163 000,- Ft,

Terembérlet alkalmak száma: 61, terembérleti díj: 886 000,-Ft
Az intézmény termeit önkormányzati, kistérségi programokra díjmentesen biztosítjuk.
Önkormányzat által szervezett alkalmak száma: 49

A **jövőben** az eddigi sikeres és népszerű állandó és időszakos programokon kívül, rendszeresen tájékozódva az érdeklődők igényeiről, véleményeiről, a költségvetési lehetőségek keretein belül alakítjuk ki intézményünk programkínálatát.

Nagykovácsi, 2011. január 26.

Diószeghy Tünde
intézményvezető

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2012. évi munkaterve

I. Az intézmény működése, irányítása

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2011. évre vonatkozó beszámolójának elkészítése.
Határidő: január 31.
Felelős: Diószeghy Tünde

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár 2012. évi munkatervének elkészítése.
Határidő: január 31.
Felelős: Diószeghy Tünde

Az intézmény tevékenységének népszerűsítése: Böngésző, a helyi kábel TV „Nagykovácsi Mozaik” című műsora, Nagykovácsi honlapja (www.nagykovacsi.hu) az intézmény saját honlapja és a Nagykovácsi civil közösségi portál (www.nagykovacsi.net), Budakörnyéki Iránytű, várkapu-info, a Magyar Művelődési Intézet által működtetett erikanet, Adyligeti Hírlevél, saját havi program, szórólap, plakát, hirdetőtábla.
Határidő: folyamatos
Felelős: Diószeghy Tünde

Szakmai konferenciák, továbbképzések figyelemmel kísérése, azokon történő részvétel.
Határidő: folyamatos
Felelős: Diószeghy Tünde, Gyarmati Hilda

Pályázati lehetőségek figyelése, pályázatok készítése.
Határidő: folyamatos
Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Kapcsolattartás a Pest Megyei Könyvtárral, a Magyar Könyvtárosok Egyesületének települési könyvtári tagozatával, az Informatikai Könyvtári Szövetséggel, a Pest Megyei Közművelődési Intézet, Pest megyei és budapesti községi könyvtárakkal, közművelődési intézményekkel.
Határidő: folyamatos
Felelős: Diószeghy Tünde, Gyarmati Hilda

Nagykovácsi Nagyközség múltjának, hagyománykincsének ápolása, gyűjtése.
Határidő: folyamatos
Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Üzemorvosi ellátás biztosítása
Határidő: folyamatos
Felelős: Diószeghy Tünde

Technikai eszközök karbantartásának biztosítása
Határidő: folyamatos
Felelős: Diószeghy Tünde

II. Könyvtári tevékenység

A gyűjtemény gyarapítása

A Gyűjtőköri Szabályzatban meghatározott szempontok alapján folyamatosan történik internetes könyvruházakból, (Bookline, Alexandra, Fokusz Online, Libri, stb.) könyvkiadók, antikváriumok, személyes vásárlás, az olvasók által történő ajándékozás és egyéb, a könyvpiac adta lehetőségek figyelembevételével.

Határidő: havonta két alkalommal

Felelős: Gyarmati Hilda

A Média LOG Zrt, a Népszabadság Zrt., a Nemzet Lap- és Könyvkiadó Zrt. és a Magyar Posta Zrt-től a kiválasztott napilapok, folyóiratok megrendelése, az esetleges reklamációk indítása.

Határidő: folyamatos

Felelős: Frankné Mocsári Enikő

A gyűjtemény folyamatos átvizsgálása

Az állomány rendszeres átvizsgálása, az alapl művek, melyek elrongálódtak, vagy elvesztek és a többkötetes művek hiányzó köteteknek, lehetőség szerinti pótlása. A javításra, kötetésre szoruló dokumentumok feltárása és köttetése vagy pótlása.

Határidő: december 31.

Felelős: Gyarmati Hilda

A könyvtári szolgáltatások igénybevételének biztosítása

A Könyvtárhasználati Szabályzatban foglaltak alapján a gyűjtemény helyben használatának és kölcsönzésének biztosítása, tájékoztatás a gyűjteményben található dokumentumokról.

Tájékoztatás más könyvtárak szolgáltatásairól, gyűjteményéről.

Határidő: folyamatos

Felelős: Frankné Mocsári Enikő, Gyarmati Hilda

A gyűjteményben nem található könyvek **könyvtárközi kölcsönzésének** lebonyolítása.

Határidő: olvasói kérésektől függően

Felelős: Gyarmati Hilda

Az **olvasói igények** figyelemmel kísérése, kéréseik lehetőség szerinti teljesítése.
Határidő: folyamatos
Felelős: Gyarmati Hilda

Ebben az évben **Új szolgáltatás** lesz a fax küldése és a szkennelés.
Határidő: előzetes egyeztetés szerint
Felelős: Frankné Mocsári Enikő, Gyarmati Hilda

Intézményi honlap folyamatos karbantartása, az új beszerzéseink, programjaink, naprakész tájékoztatás honlapra történő feltöltése.

Újdonság: az idei évtől az új könyvek fotóval és tartalmi leírással történő feltöltése.

Újdonság: adatbázis ajánló, szintén az intézményi honlapon.

Határidő: folyamatos

Felelős: Frankné Mocsári Enikő, Gyarmati Hilda

Az **olvasóvá nevelés** első lépéseit célozza az Általános Iskola és az Óvoda gyermekei számára **könyvtárbemutatók** tartása, igény szerint.

Határidő: folyamatos

Felelős: Frankné Mocsári Enikő, Gyarmati Hilda

A **könyvtárhasználat népszerűsítése** érdekében a jeles napokhoz és hónapokhoz kapcsolódóan **könyvajánlásokat** helyezünk el a könyvtárban található külön polcon. Az újonnan beiratkozó olvasóknak idén is, a könyvtárban történő eligazodást segítő ismertetőt adunk ajándékba.

Az olvasóvá nevelés és a könyvtár használat népszerűsítése érdekében **újdonságként** bevezetjük, az ifjúsági irodalom alkotásainak ajánlását, külön polcon.

Határidő: folyamatos

Felelős: Frankné Mocsári Enikő, Gyarmati Hilda

Karácsony előtt ünnepi **ajándékkosár** készítése, **versekkel** és **idézetekkel**.

Határidő: december 31.

Felelős: Frankné Mocsári Enikő, Gyarmati Hilda

Rendezvények, programok

Benedek Elek születésének évfordulója alkalmából rendezett „7 mérföldes csizmában heted 7 Határon át” című **országos mesevetélkedő** helyi fordulójának megszervezése, lebonyolítása.

Részvétel a területi és az országos fordulókön.

Határidő: 5 alkalommal, június 30-ig

Felelős: Diószeghy Tünde, Gyarmati Hilda

Irodalmi évfordulókat, **író-olvasó találkozók**at szervezünk.

Határidő: kéthavonta a költségvetési lehetőségektől függően.

Felelős: Gyarmati Hilda, Pataki Ildikó

A XIX. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál és az őszi Könyvtári Napok, rendezvényeihez kapcsolódó programok szervezése.

Határidő: április 30, október 30.

Felelős: Frankné Mocsári Enikő, Gyarmati Hilda

Az Ünnepi Könyvhét és a Gyermekkönyvnapok eseményeinek figyelemmel kísérése, kapcsolódó rendezvények szervezése.

Határidő: június 30.

Felelős: Frankné Mocsári Enikő, Gyarmati Hilda

Intézményünk nyitásának 5. évfordulója alkalmából **Könyvfaló díjátadást** szervezünk, megajándékozunk a legtöbbet olvasó 3 felnőtt és 3 gyermekolvasót.

Határidő: szeptember 30.

Felelős: Gyarmati Hilda, Pataki Ildikó

Szakmai továbbképzéseken veszünk részt.

Határidő: folyamatos

Felelős: Frankné Mocsári Enikő, Gyarmati Hilda

Statisztikai adatokat szolgáltatunk.

Könyvtár a Pest Megyei Könyvtár részére

Határidő: március 1.

Felelős: Gyarmati Hilda

III. Közművelődési tevékenység

Nemzeti ünnepeink, községi rendezvények szervezése, lebonyolítása.

Határidő: a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzattal egyeztetett időpontban.

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

A Magyar Kultúra Napja, a Költészet Napja, a Föld Napja, a Gyermeknap, a Zene Világnapja, az Idősek Világnapja alkalmából. előadások, kiállítások, megemlékezések szervezése, lebonyolítása.

Határidő: január 30., április 15., április 22., október 10., október 20.

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Nemzetközi és magyar vonatkozású kulturális évfordulók megünneplése.

Határidő: december 31.

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Adventi hétvégék szervezése és lebonyolítása.

Határidő: november 20.

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Terembérlés biztosítása.

Határidő: folyamatos

Felelős: Diószeghy Tünde, Frankné Mocsári Enikő

Nagykovácsi búcsú megszervezésében való részvétel a költségvetési lehetőségektől függően.

Határidő: 2010. augusztus 30.

Felelős Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Civil nap szervezése és lebonyolítása költségvetési lehetőségektől függően.

Határidő: szeptember 1.

Felelős: Pataki Ildikó

Klubok, szakkörök, tanfolyamok foglalkozásainak szervezése, munkájuk segítése.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pataki Ildikó

Kiállítások és megnyitók szervezése.

Határidő: folyamatos

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Családi programok szervezése: családi nap, táncház, előadások

Határidő: havonta egy alkalommal költségvetési lehetőségektől függően.

Felelős: Pataki Ildikó

Előadások szervezése a költségvetési lehetőségektől függően.

/egészséges életmód, ismeretterjesztő, irodalom, zene.../

Határidő: folyamatos

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Kézműves Műhely óvodások, iskolások, felnőttek részére a Faluházban.

Határidő: szeptember 15 - június 30-ig, heti 4 alkalommal

Felelős: Pataki Ildikó

Fiatal tehetségek, pályakezdők, amatőr művészek számára bemutatkozási lehetőség biztosítása.

Határidő: folyamatos

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Kistérségi kórustalálkozó szervezése.

Határidő: október 30

Felelős: Diószeghy Tünde

Buszkirándulások szervezése költségvetési lehetőségektől függően.

Határidő: december 31.

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Nyári táborok szervezése.

Határidő: augusztus 31.

Felelős: Pataki Ildikó

A község intézményeivel, civil szervezetekkel történő együttműködés. Tevékenységük népszerűsítése, a Könyvtár helyiségeiben elhelyezett plakátokon. A civil szervezetek vezetőivel való folyamatos kapcsolattartás, előadásaikhoz terem biztosítása.

Határidő: folyamatos

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Szakmai továbbképzéseken való részvétel

Határidő: folyamatos

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Statisztikai adatok szolgáltatása

Határidő: március 1.

Felelős: Pataki Ildikó

Részvétel a Pilis-Buda-Zsámbék Többcélú Kistérségi Társulás által létrehozott **Közkincs Kerekasztal** munkájában.

Határidő: folyamatos

Felelős: Diószeghy Tünde

Aranykapuk – kistérségi rendezvény szervezése, lebonyolítása költségvetési lehetőségektől függően.

Határidő: szeptember 30.

Felelős: Diószeghy Tünde, Pataki Ildikó

Nagykovácsi, 2012. január 26.

Diószeghy Tünde
Intézményvezető